

Чудеса случаются под Новый год!

Сегодня в Доме детского творчества прошло новогоднее представление для кружковцев. Настоящий праздник разыгрался вокруг красавицы ёлки. Баба Яга, снеговик, Дед Мороз, Снегурочка и другие персонажи унесли ребят в сказочное путешествие.

Радостным сегодняшним день стал и для семьи Пропажиных. Маме маленькой Еве передали средства для реабилитации малышки, собранные в рамках акции "Дети детям". Акция организована силами работников и воспитанников Дома творчества.



Кроме этого, сегодня директор ДДТ Ирина Ефимова вручила новогодний подарок Полине Шкуновой. Именно её имя она сняла с ёлки желаний ещё вчера.



